

ЛОНДОН - Премијерка Велике Британије Тереза Меј критиковала је тежњу шкотске владе за независношћу Шкотске и назвала је "опсесивном" на митингу у Кардифу, преноси АФП.



На тој прилици бранила "драгоцену, драгоцену унију" Енглеске, Шкотске, Северне Ирске и Велса и осудила "разорни и опсесивни национализам" владајуће Шкотске националне партије.

Премијерка Шкотске Никола Старџон изјавила је јуче да ће било који покушај да се блокира други референдум о независности Шкотске бити недемократски и доказ да британска премијерка Тереза Меј страхује од одлуке Шкота, преноси Ројтерс.

"Шкотска влада не предлаже да се референдум одржи сада... већ када услови везани за Брежит буду јасни и пре него што буде прекасно да се одабере другачији пут", објавила је Старџон на свом Твитер налогу.

Уколико би Меј одбила да се референдум одржи, "то би било недемократски", навела је Старџон и додала да се британски конзервативци "плаше пресуде шкотског народа".

Британска премијерка Тереза Меј поручила је данас шкотској влади да "сада није време" за други референдум о независности, наводећи да не би било фер да људи гласају не

знајући резултате преговора о Брегзиту.

Премијерка Шкотске Никола Старџон позвала је на референдум пре него што се заврше двогодишњи преговори члана 50. лисабонског споразума о изласку из ЕУ и оптужила Меј да она игнорише захтев Шкотске, преноси Ројтерс.

"Сада бисмо требали да радимо заједно, а не да се одвајамо. Треба да сарађујемо да извучемо најбољи могући договор за Шкотску, за Велику Британију, то је мој посао као премијерке и због тога кажем Шкотској националној партији, сада није време", рекла је Меј.

"Бавити се овим проблемом у овом тренутку не би било фер зато што људи не би имали неопходне информације да донесу тако ризичну одлуку", додала је она.

Она је, поводом захтева Старџон да се одржи референдум, у понедељак изјавила да је Шкотска национална партија имала "ограничену визију" о иступању из Британије.

"Ограничена визија коју је СНП показала данас је за дубоко жаљење", рекла је Меј, а пренео Ројтерс.

Старџон је тог дана изјавила да ће Шкотска наредне седмице од британске владе тражити дозволу да одржи референдум о независности крајем 2018, односно почетком 2019. године.

Она је навела да је веома важно да Шкотска предузме активне кораке како би заштитила своје интересе док се Британија припрема да изађе из Европске уније.

Како преноси Ројтерс, британска премијерка је поводом тога рекла: "Уместо што се игра будућношћу наше државе, влада Шкотске би требало да се фокусира на пружање добре управе и јавних служби за грађане Шкотске. Политика није игра".

Шкотски гласачи одбацили су опцију независности на референдуму 2014. године, али Старџон је навела да је одлука Британије да оде из ЕУ променила околности.

(Танјуг)